文匯娛樂娛樂頭條



**一** 晶於台上簡介劇情,指今次第三集是上集的延續, 再25年後已經拍不到,嘉玲撐他説:「我一定陪你,不 飾演軍火商人的賭城大亨張學友本情傾劉嘉玲,但 好放心上,年紀只是數字吧!」發哥笑指到時一起震住拍 嘉玲選擇了周潤發,學友仍君子祝福,但嘉玲跳飛機自殺 後學友誤以為周潤發欺騙了嘉玲,遂為她還一個公道。

發哥笑言知道有今次的卡士有幾晚睡不着,他跟華仔於 《賭神》後沒合作,學友更早於《八星報喜》上世紀合作 過,他笑説:「一等25年,再等就8張幾嘢!但開心有這 麼多老友和新晉演員,今次冇得輸!」劉嘉玲笑説:「我 以為跳完機已把任務完成,本來死了,但在氧氣箱睡着也 可以賺到一部片酬,現科技先進,有學友把我救回!」張 家輝笑指第二集慶功時,發哥把半碗飯分了給他吃,到現 在也招牌拍住「撈」,發哥則笑説:「我現在聽晒佢支 笛,多謝師傅!」於台上各嘉賓不停向發哥「集郵」,發 哥也樂意主動跟大家自拍,表現一貫親民。

華仔穿紅色皮褸「陳刀仔」再現,他笑言由於上兩集也 沒經驗,故前晚開工一直留意發哥與家輝的演出從中取 經。發哥插口笑説:「留意到兩個影帝的戲如此爛!」家 輝即指與他無關,都是晶哥意思,發哥笑謂:「好嘅係 我,不好的就晶哥!」學友苦笑近年慣演反派,不過今次 有很多晶女郎在身邊,卻沒機會接觸,晶哥即笑言會為他 改。李宇春能與多位偶像一同演出感覺很不真實,但卻又 驚喜和幸福。向華強再客串演龍五,他笑言沒顯身手25 年已生銹,他亦退役將功夫傳給兒子向左所演的龍十五, 向左也答謝大家給予信心及支持。

傳媒訪問環節上,發哥帶笑指今次演情情塔塔戲居多, 動作戲只稍有一、兩場。嘉玲笑問發哥只他一個演員看過 完整劇本,發哥解釋做演員要有個底,是需要嚴謹的。發 哥今次夢迴嘉玲,但她只跟學友有咀戲,嘉玲即嚷着笑 説:「不是嗎?那我要申請!」由於所拍的戲份都躺在氧 氣箱內,她不清楚要穿甚麼服飾,更不知會拍成怎樣,家 輝取笑説:「無衫着,得兩粒星星。」發哥也取笑她拍 《來自星星的你》。發哥高興今次多老友一起合作,卻怕

《金池塘》。

發哥於戲中一人分飾石一堅及賭神高進,但只獲一份片 酬,不過今集已加了點片酬,可是加了多少要去問周太。 嘉玲好奇地問發哥:「但你有得分紅喎,上一部分好多, 除了你其他人都沒有!」發哥即時使出影帝關目盯着嘉玲 笑説:「你即係質疑我?」嘉玲回敬説:「沒有,只不過 羡慕吧!我想學學怎樣傾分紅!」發哥笑答:「你跟我行 轉山先講,推你落山!

## 學友華仔或破天荒合唱

華仔經典「陳刀仔」紅色皮褸造型,不過今次的新衫不 像舊的一件有大墊膊,而他趕不及留頭髮梳的「蟹爪」 頭。華仔在戲中主要有幾場賭戲與晶女郎做對手。華仔跟 學友首次合作是《旺角卡門》,對上一部是十多年前的 《江湖》。華仔透露他本有意重拍《旺角卡門》,只是向 王家衛打聽過也不清楚版權誰屬。學友表示今次拍戲像回 復當年劇本經常改動,原本他跟華仔沒對手,現在都給加 了一場。而今次學友更做發哥情敵,他笑指也想不到,因 以前是演發哥的弟弟。電影主題曲又會否由學友與華仔合 唱?學友指彼此從未合唱過,會看華仔意下如何,華仔笑 説:「我當然覺得好。」記者提議發哥可加入一起唱,學 友笑説:「發哥可以負責rap,嘉玲都曾經是歌手都可以



■右起:張家輝、王晶、李宇春和劉偉強合作。







# 提靚仔外甥好興奮

香港文匯報訊(記者李思穎)周 麗淇(Niki)、Super Girls、前曼聯 球員Lee Sharpe (沙柏) 等前晚出 席「adidas x 曼聯慶祝派對」。穿 上運動裝的Niki因拉鏈在中間位 置,性感露臍,當她與沙柏合照 後,兩人更密密傾,表現投契,至 於 Super Girls 就特意穿上紅色曼聯 球衣化身「紅魔鬼」現身,成員 Heidi (李靜儀) 揚言會把握「集 郵」機會同球員合照。

Niki剛於日前回港,今日又要返 回內地工作,前日趕及參與姨甥仔 Jacques 的滿月派對,她興奮說: 「剛剛在家姐屋企食完晚飯過來, 因Jacques滿月,我們一家人慶祝, 吃紅雞蛋,送了BB用品做禮物, 其實屋企人送禮物已不是特別 事,最想是回來見下BB,怕自己 走得太耐返來時,BB又變了樣, 今(前)日同BB玩,又餵奶又游 水, (你幫手餵奶?) 是呀,我 湊仔可以的,好享受湊仔過程, BB好靚仔。」Niki 説到Jacques對 着她嘟嘴,仿似懂得她講的話, 十分有趣。問她會否盡快和男友 生個BB, Niki 想也不想説:「不用 了,現在屋企人把所有愛心和集中 力都放在Jacques上,已經好熱鬧, 過幾年先,今日婆婆都有來,四代

現身,他暫時沒見過BB,我都經常 錡) 問BB睡了沒有,未睡便去見 他,我家姐話你不是來看我嗎?哈 哈。」Niki 透露姐姐已經坐完月, 很快便出來見大家,續說:「而我 稱,她們便刻意扮魔鬼出現,問到 一走又幾個月,本來姐姐想等我回 來先搞百日宴,但都等不到了。」

### Super Girls配合曼聯扮魔鬼

説到其舊愛鄭嘉穎和陳凱琳打得 火熱,早前女方到橫店探男友班 時,有指兩人在露營車上時傳出 「怪聲」,對此,Niki謂:「沒留

意新聞,又問我這些問題,不好 了,都已經隔了很久,人家有自己 飛,所以一落機便致電家姐(周汶 生活,拍拖開心咪得,傳媒應給予 空間,拍拖開心都無所謂,(你會 探男友班?) 私人問題不答。」

> Super Girls 因曼聯有紅魔鬼之 是否曼聯粉絲, Cheronna (吳嘉 熙)謂:「是呀,以前媽咪教我睇 波,我鍾意以前的曼聯,有碧咸、 蘇斯克查,堅尼做隊長。」問到擇 偶對象會否選運動型男生,Yanny (陳穎欣) 笑説:「會呀,運動員 要接受鍛煉,意志力較強,性格都



香港文匯報訊 周秀娜 (Chrissie) 前日拍 吉 攝新片《大樂師·為愛配樂》時發生意外。當 她拍攝片中一場追逐戲時不慎跌倒,雙膝跪 地受傷,在場工作人員見狀馬上將她扶起及 清潔傷口,但事後Chrissie依然痛得一柺一 **柺**,所以收工後亦去睇骨科中醫。中醫為她 的兩膝及左腳腕包紮傷口時,她亦痛到臉容 扭曲,一副我見猶憐的樣子。Chrissie 説: 「我噚日做嘢跌親,因為拍嗰場戲有追逐戲 戲 份。而追逐戲係比較緊張,自己又太投入, 跌 加上條路少少斜,加上對鞋嘅鞋底都跣,唔 係跑步鞋,變咗自己想收嘅時候收唔切,落 斜衝力太勁,隻腳扭一扭就整親,兩個膝頭 傷 跪咗喺地下,傷到韌帶舊患。今次自己都係 論盡唔小心,下次小心啲啦。我睇咗醫生, 唔算好嚴重,啲骨冇事,係整親啲筋同腳腕





相關慈善項目。當中 Kelly 設計陳慧琳 X

iPANDAS Capdase「XOXO 孖寶」慈善套

裝,「孖寶」有兩個意義,套裝有軟膠及眞

皮套雙重保護,另外又有Kelly兩位寶貝兒子

「蝦餃」和「小籠包」參與發放善心,別具

心思!慈善套裝所籌得之善款將撥捐由Kelly

成立的「陳慧琳兒童助學基金」,為兒童謀

福祉及加深大衆對兒童福利工作的關注。